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РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ» 

(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна,  
Мушникова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» представляє собою важливий ресурс для сту-
дентів, які вивчають страхування. Цей посібник виділяється завдяки його чітко структурованій 
будові, наочним таблицям, рисункам і графікам, які логічно доповнюють та обґрунтовують на-
ведений теоретичний матеріал.

У посібнику системно розглядаються страхові послуги як основний продукт діяльності 
страхових компаній, страхові послуги у сфері особистого та ризикового страхування, а також 
приділено увагу видам страхових послуг і розкриттю їхньої особливості в таких специфічних 
галузях, як фінансова, авіаційна, будівельно-монтажна, морська та аграрна.

Звертаючись безпосередньо до змісту навчального посібника, варто відзначити таке. По-
перше, він складається з таких складових, як передмова; основний текст (що змістовно розкри-
ває програму навчальної дисципліни); питання для самоконтролю опанування та розуміння від-
повідного розділу; тестові завдання для перевірки знань кожного розділу; практичні завдання 
та задачі для закріплення теоретичного матеріалу та набуття практичних навичок з конкретної 
теми; термінологічний словник і перелік джерел, використаних авторами при написанні на-
вчального посібника. Окремо потрібно відзначити наявність списку рекомендованої літератури, 
що дозволить студентам самостійно поглибити отримані знання з теми, що найбільш зацікавила. 
По-друге, основний текст містить чотири розділи, які повністю відповідають змісту програми 
з навчальної дисципліни «Страхові послуги». По-третє, розділи навчального посібника мають 
логічну структуру та надають чітке розуміння сутності страхових послуг, їх елементів, принци-
пів і підходів до формування страхових продуктів, а також розкривають проблемні питання та 
надають практичні рекомендації щодо їх вирішення. По-четверте, обсяг навчального посібника 
повністю відповідає встановленим вимогам до навчальних видань такого рівня. По-п’яте, текст 
розділів навчального посібника доповнений довідково-інформаційними даними, такими як схе-
ми, таблиці, статистичні спостереження, що стосуються актуальних питань розвитку страхових 
послуг в Україні.

Перелік використаних джерел включає широкий спектр науково-практичних видань авто-
рів із сучасної вітчизняної економічної спільноти, які є визнаними та на які посилаються автори 
навчального посібника. Це свідчить про те, що навчальний посібник ґрунтується на існуючому 
досвіді, сучасних концепціях та підходах у галузі страхування. Отже, зважаючи на структуру, 
зміст і обсяг навчального посібника, можна визнати, що він є комплексним і завершеним, роз-
робленим на належному теоретичному, методичному та прикладному рівні. Цей посібник має 
важливе значення для розуміння теорії та практичних аспектів формування страхових продуктів 
та надання страхових послуг спеціалізованими організаціями. 

Навчальний посібник може бути корисним студентам, які навчаються за освітніми програ-
мами з фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку та фінансових технологій у 
бізнесі, а також всім, хто бажає поглибити знання у сфері страхування.

За структурою, змістом та обсягом навчальний посібник відповідає вимогам до таких ви-
дань, що дозволяє рекомендувати його до друку.

Рецензент:
Завідувачка кафедри економіки та менеджменту
Української інженерно-педагогічної академії,
доктор економічних наук, 
професор                                                                           Вікторія ПРОХОРОВА
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РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ» 

(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна, 
Мушникова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» є незамінним ресурсом для тих, хто цікавиться 
страхуванням і бажає глибше зрозуміти цю складну галузь фінансів і фінансового забезпечення. 
Автори посібника ретельно дослідили та опрацювали наявну науково-методичну літературу за 
цим напрямом і надали студентам вичерпну та корисну інформацію, добре збалансувавши тео-
ретичні знання та практичний досвід.

Один із головних плюсів цього посібника – це зрозумілий і доступний стиль написання. Він 
розрахований як на студентів-початківців, які тільки починають вивчати страхування, так і на 
більш досвідчених, які вже мають певний багаж знань зі страхування. Терміни і поняття поясню-
ються легкою мовою, що сприяє зрозумінню складних аспектів страхування.

Основні теми, розглянуті в посібнику, включають в себе види страхування, процес укла-
дання страхових угод, оцінку ризиків, а також важливі аспекти вибору потрібного страхового 
покриття. У посібнику розглядаються важливі питання, пов’язані з обов’язковим і добровільним 
страхуванням, а також з інвестиційними аспектами страхування.

Кожний розділ посібника супроводжується прикладами та практичними вправами, що до-
помагають студентам закріпити отримані знання та застосувати їх на практиці. Окремо слід від-
значити актуальність матеріалу. Галузь страхування постійно змінюється, і автори зробили все 
можливе, щоб забезпечити актуальність інформації в посібнику на момент його видання.

Проте варто відзначити, що навчальний посібник може бути дещо обмеженим в охопленні 
більш глибоких аспектів страхування. Для спеціалізованих досліджень студентам може знадо-
битися додаткова література.

Загалом, «Страхові послуги» – це важливий ресурс для тих, хто цікавиться страхуванням 
і прагне зрозуміти його основи. Він пропонує чітку та доступну інформацію, яка допомагає чи-
тачам розібратися у складних аспектах цієї галузі та приймати більш обмірковані рішення щодо 
свого страхового покриття.

За структурою, змістом та обсягом навчальний посібник відповідає вимогам до таких ви-
дань і рекомендується до друку.

Рецензент:
Завідувачка кафедри економіки 
повітряного транспорту 
Національного авіаційного університету,
доктор економічних наук,
професор                                                                                           Олена АРЕФ’ЄВА
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РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ» 

(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна,  
Мушникова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» розроблений авторами Аберніхіною І. Г., Божано-
вою О. В., Мушниковою С. А., має добре структуровану будову та високий рівень інформатив-
ності, призначений для студентів, що вивчають дисципліну. 

У розділах навчального посібника послідовно висвітлюються страхові послуги як продукт 
діяльності страхової компанії, страхові послуги у сфері особистих і ризикових видів страхуван-
ня, детально розкрито специфіку страхових послуг у фінансовій, авіаційній, будівельно-монтаж-
ній, морській та аграрній галузях. 

Авторами узагальнено ключові визначення, правові терміни й особливості реалізації стра-
хових послуг, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу посібника. Під час написання посібника 
використовувалися як нормативні акти, так і актуальна науково-практична література.

Структура навчального посібника складається з передмови, чотирьох розділів, терміноло-
гічного словника, переліку опрацьованої та використаної при написанні навчального посібника 
літератури, списку рекомендованої літератури, що дозволяє докладніше розглянути матеріал 
кожного розділу. Зміст кожного розділу враховує здобуті студентами знання та навички в ре-
зультаті вивчення базових дисциплін у межах професійної підготовки.

Виходячи з поданої в посібнику інформації студенти можуть отримати інформацію про 
практично всі ключові поняття, пов’язані зі страховими послугами, як у лаконічному, так і в роз-
горнутому викладі, з посиланням на первинні джерела.

З метою кращого засвоєння матеріалу посібник включає питання для самоконтролю, тес-
тові завдання для перевірки знань, практичні завдання та задачі для закріплення теоретичної 
складової. Це сприяє більш ефективному осмисленню та опануванню студентами навчального 
матеріалу.

Матеріали, представлені в посібнику, можуть бути використані як викладачами, так і сту-
дентами під час підготовки та проведення занять з відповідної дисципліни. 

Загалом, навчальний посібник «Страхові послуги» авторів Аберніхіної І. Г., Божанової О. В., 
Мушникової С. А. розроблений на високому навчально-методичному рівні, відповідає існуючим 
вимогам щодо змісту та оформлення, актуальний, має значення як для теоретичного, так і для 
практичного використання та рекомендується до друку.
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